Situation d’évaluation 3 page 211 livre : éléments de correction
Exercice 1 QCM

1. Réponse d)

CM=1- %g = 0,625 ->donc réponse d)

2. Réponse c)

CM, : coefficient multiplicateur aprés augmentation de 2%
CM, : coefficient multiplicateur aprés diminution de 10%
CM,, : coefficient multiplicateur moyen mensuel et t,, le taux d’évolution moyen mensuel

CM, =1+ 1%0 =102 CM,=1- % =090 CM;=CM,xCM, CM;=1,02x090=0,918

Il'y a eu 2 évolutions donc CM,, =.,/CM; dou CM,, =+/0,918
t,, = CM,, —1 donc t,, =+0,918 —1
t,, ~ —0,04187683464 soit t, ~ —0,0419

conclusion letaux moyen est environ égal a -4,19% -> réponse )

3. Réponse c).

u est suite géomeétrique de raison g = 1 + 12R = 1,02 et de premier terme u, = 87

Onveutu, > 106 On résoud cette équation et on trouve n = 10 ->donc réponse c)

4. Réponse b).
5.

On calcule ug =~ 3,047844693 soit ug = 3,05 -> donc réponseb)

Exercice 2 : voir fichier excel.
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